
Чому служби безпеки підприємств
проявляють активний інтерес до
детекції брехні?

Коли підприємство постійно обкрада-
ють на сотні тисяч чи мільйони доларів,
власник підприємства дає завдання ке-
рівникові служби безпеки вирішити іс-
нуючу проблему. Часто, відділам безпе-
ки не вдається розкрити злочини влас-
ними зусиллями, тому вони звертаються
за допомогою до нас - поліграфологів.
Ми перевіряємо осіб, які підозрюються
в злочинах, і... знаходимо злочинців. На
багатьох підприємствах відповідальність
за фільтрацію чи відбір кандидатів на
роботу лежить саме на службах безпеки.
Власники сучасних підприємств забез-
печують поважні зарплатні керівникам
служби безпеки, а в обмін очікують -
безпеки. Тому, коли хтось із працюючо-
го персоналу обкрадає власника на 5
млн. доларів, у власника постає багато
справедливих питань до керівника
служби безпеки щодо його компетент-
ності та методів відбору персоналу, яки-
ми він озброєний. На минулому тижні я
перевірив 23 особи на одному з харківсь-
ких підприємств. Результати перевірок
показали, що близько половини переві-
рених заслуговують серйозної розмови з
персоналом служби безпеки; кілька осіб
буде звільнено. Один із перевірених зас-
луговує особливої уваги. Він обкрадав
дане підприємство на сотні тисяч дола-
рів щороку. Що особливо прикро -
служба безпеки дала можливість людині
з яскравою кримінальною біографією,
яка також обкрадала попередніх робото-
давців на великі суми, зайняти відпові-
дальну посаду на даному підприємстві.
Варто лише було відділу безпеки переві-
рити цю особу на поліграфі, і все його
злочинне минуле спливло б на поверх-
ню; фальшивість його резюме стала б
очевидною; справжні мотиви працев-
лаштування та злі наміри стали б відо-
мими. Після подібних перевірок влас-
ники міцно тиснуть мені руку й навіть
інколи обіймають на хвилях задоволен-
ня від ефективно виконаної мною
роботи.

Підприємства приймають відповідні рі�
шення?

Власники та керівники служб безпеки
- люди з освітою, інтелектом, досвідом.

Вони усвідомлюють могутність і ефек-
тивність детектора брехні та приймають
рішення про інтегрування детекції брех-
ні в бізнес-процеси підприємств. Вони
або продовжують користуватися наши-
ми послугами, або відправляють до нас у
Київ людей на навчання та купують по-
ліграфи. Ми готуємо поліграфологів від
Індіанського поліграфологічного інсти-
туту (ІПІ), представленого нами в Євро-
пі на ексклюзивних правах. Ми радимо
підприємствам проводити скрінінгові
(просіювання) перевірки кандидатів на
роботу та періодичні перевірки (1-2 рази
на рік) працюючого персоналу. Детектор
брехні допоможе підприємствам від-
фільтрувати кандидатів на роботу, вия-
вити працюючих співробітників, які ос-
мілилися вкрасти після прийняття на
роботу. Крім того, поліграф змусить усіх
співробітників задуматися про доціль-
ність можливого злочинного вчинку та
відповідні неприємні наслідки протиза-
конного кроку. Підприємство витрачає
або, краще, інвестує, 5950 доларів на
найкращий у світі поліграф LX4000-SW і
2000 доларів - на підготовку поліграфо-
лога в нашому офісі в Києві. Тобто, ли-
ше 7950 доларів - це без знижок. Всі ук-
раїнські студенти ІПІ отримують освіт-
ню знижку на поліграф. Якщо підпри-
ємство купує декілька поліграфів і від-
правляє до нас декілька поліграфологів,
ми гарантуємо додаткові знижки. Ариф-
метика проста: підприємство витрачає
лише 7950 доларів, проте запобігає знач-
ним злочинам, які ведуть до погіршення
репутації, зниження ефективності та
прибутковості підприємств. Від застосу-
вання детектора брехні виграють всі,
крім тих, хто завдає збитків підприємс-
твам.

Розкажіть про Вашу програму продажу
поліграфів  «Зустрічний продаж»

Зустрічний продаж (англ. trade-in) -
це варіант купівлі нового поліграфа
виробництва американської компанії
Lafayette Instrument Company, за якого
покупець, в рахунок оплати за новий
поліграф, віддає компанії АРГО-А свій
б/в детектор брехні виробництва будь-
якого іншого виробника в світі (не La-
fayette) і доплачує різницю у вартості.
При цьому покупець отримує знижку в
розмірі 1500 доларів від звичайної ціни
нового поліграфа. Тобто, якщо поліг-
рафолог користується, наприклад, по-
ліграфом російського виробництва
(старим або новим) і бажає придбати
найкращий у світі поліграф, модель
LX4000-SW, звичайна ціна якого 5950
доларів, він нам віддає свій потрима-
ний поліграф, а ми йому продаємо но-
вий поліграф за ціною 4450 доларів.

Для прикладу, у вівторок до нас завіта-
ли два поліграфологи з Донецьку, які
були незадоволені своїми поліграфами
російського виробництва. Один з них
придбав поліграф 4 роки тому, а інший
- 7 місяців тому. Донецькі колеги дов-
гий час придивлялися до поліграфа
LX4000-SW, усвідомлюючи, що він
найкращий в світі. Ми влаштували для
них демонстрацію функціональних
можливостей поліграфа LX4000-SW,
якою вони залишилися надзвичайно
задоволеними. Нам не треба потіти
над продажем поліграфів компанії La-
fayette Instrument Company - ці поліг-
рафи продають самі себе. Варто лише
поліграфологові, який в минулому ко-
ристувався поліграфом іншого вироб-
ника, сісти за «кермо» поліграфа
LX4000-SW, у нього очі розширюються
від приємного подиву й задоволення.
Донецькі поліграфологи залишили
нам свої потримані поліграфи та замо-
вили нові поліграфи LX4000-SW за ці-
ною лише 4450 доларів. Для того, щоб
поліграф LX4000-SW окупився повніс-
тю, кожному з поліграфологів потріб-
но перевірити лише 23 особи. Полігра-
фолог може перевірити 23 особи про-
тягом 8 днів, якщо він перевірить 3
особи в день за ціною 200 доларів за
особу. Поміж переваг зустрічного про-
дажу - зручність, можливість придбан-
ня найсучаснішого в світі детектора
брехні за доступною ціною, відсутність
грошових витрат, пов'язаних із прода-
жем потриманого і застарілого поліг-
рафа, економія часу та безпека. Слід
зазначити, що компанія Lafayette Ins-
trument Company, США - світовий лі-
дер виробництва та продажу полігра-
фів. Вона реалізує детектори брехні у
всі 80 країн світу, що їх використову-
ють, контролюючи при цьому 85% сві-
тового ринку поліграфів. 

«АРГО!А»

Детектор брехні: 
Чи тисне Вам руку Ваш бос?
Інтерв'ю з відомим українським поліграфологом, директором компанії
АРГО�А, президентом Міжнародної ліги поліграфологів � Воликом
Андрієм Миколайовичем.
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ДЕТЕКЦІЯ БРЕХНІ
Перевірки на поліграфі

●●   осіб, яких приймають на роботу
●●   періодичні/планові працюючого персоналу
●●   вибіркові/позапланові працівників
●●   під час службових розслідувань

Продаж поліграфів компанії Lafayette
Instrument Company (США)

Підготовка поліграфологів від IPI (США)

тел. (044) 227"49"67, (067) 719"20"88
www.argo"a.com;     e"mail: info@argo"a.com
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